Mathematik Klasse 8a und 8c, Losungen fiir die 7. Woche (04.05.2020-10.05.2020)

Liebe Achtklassler,

auf den nachsten Seiten findet ihr die Lésungen zu den Aufgaben der 7. Woche.

Zu einer Aufgabe (Seite 75, Aufgabe 4) haben wir den Lésungsweg ausfihrlicher als Video
aufgenommen. Anhand dieses Losungsweges lassen sich viele Schritte fiir die Bearbeitung aller
Aufgaben aufzeigen.

https://youtu.be/7IDbbXP3Fm$8

Fir die nachste Woche gibt es keine Aufgaben im Distanzunterricht. Bringt bitte zu eurem Prasenztag
eure Mathe-Ausarbeitungen dieser sieben Wochen mit. Und bereitet euch bitte so vor, dass ihr uns
konkret sagen kénnt, an welchen Stellen es Probleme gab. Wir werden uns dann schwerpunktmaRig
auf diese Bereiche konzentrieren.

Liebe GriiRe
Carolin Bergner & Silvio Kirschner

PS: Wir wiirden uns auch freuen, wenn ihr uns eine Riickmeldung zukommen lasst, ob diese Videos
Gberhaupt hilfreich sind und was man verbessern kdnnte.

Stand: 08.05.2020


https://youtu.be/7IDbbXP3Fm8
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